Regulamin oceniania z lekcji katechezy w Roku Szkolnym 2021/2022
Klasa I
Wymagania dotyczące poszczególnych ocen z uwzględnieniem wiedzy, umiejętności i zastosowania ich w życiu.

Celująca

Uczeń nie tylko spełnia wymagania na ocenę bardzo dobrą, ale wykazuje się wiedzą i umiejętnościami wykraczającymi poza program katechezy, wyróżnia się aktywnością w pracy zespołu szkolnego. Uczeń przygotowuje prace dodatkowe, nie tylko wskazane przez nauczyciela, ale zaproponowane przez siebie.
bardzo dobra 
Uczeń jest zdyscyplinowany, posiada uzupełniony zeszyt, potrafi samodzielnie objaśnić i powiązać w całość wiadomości z programu nauczania, bierze czynny udział w katechezie. 
— Uczeń opanował pełny zakres wiedzy i umiejętności określonych programem katechezy. 
— Sprawnie posługuje się zdobytymi wiadomościami. 

dobra 
— Uczeń posiada uzupełniony zeszyt, potrafi odpowiedzieć samodzielnie na wszystkie pytania związane z tematem katechezy, przejawia aktywność na zajęciach, uczeń opanował wiadomości i umiejętności, które pozwalają na rozumienie większości relacji między elementami wiedzy religijnej, dysponuje dobrą umiejętnością zastosowania zdobytych wiadomości, postawa ucznia nie budzi zastrzeżeń, uzyskuje stałe dobre postępy podczas prowadzonych zajęć, jest przygotowany do katechezy. 
dostateczna 
— Uczeń prowadzi notatki, wykonuje zadania, potrafi odtworzyć z pamięci wniosek z lekcji. 
— Uczeń opanował wiadomości i umiejętności umożliwiające zdobywanie dalszej wiedzy. 
— Dysponuje przeciętną wiedzą w zakresie materiału przewidzianego programem, w jego wiadomościach są luki, nie wykazuje większego zainteresowania przedmiotem. 
— Wykonanie zadań przez ucznia budzi zastrzeżenia np.: niedbale prowadzi zeszyt. 
dopuszczająca 
— Uczeń jest obecny na lekcji, słucha, nie przeszkadza w prowadzeniu lekcji, zdobyte wiadomości są niewystarczające do uzyskania przez ucznia podstawowej wiedzy religijnej, proste zadania o niewielkim stopniu trudności rozwiązuje przy pomocy katechety, niechętnie bierze udział w katechezie. 

Przedmiotem oceny z katechezy (lekcji religii) jest:
 
- zakres i stopień przyswojenia przez ucznia, założonych w toku katechizacji wiadomości, przygotowanie do lekcji, rzetelność i systematyczność pracy ucznia z zeszytem i z książką, aktywność ucznia.
Formy sprawdzania zdobytych przez ucznia w procesie katechetycznym: wiedzy i umiejętności:

- wypowiedź pisemna (praca domowa lub praca pisemna na lekcji), sprawdzian, kartkówka,
- wypowiedź ustna, quiz, praca w grupach,
1. Uczeń jest zobowiązany uzupełniać braki wynikające z nieprzygotowania do zajęć. Nagminny brak uzupełnionych prac domowych (kilkakrotnie bez wyjaśnienia)  skutkuje otrzymaniem oceny niedostatecznej. Brakującą pracę można uzupełnić, tym samym zdobywając pozytywną ocenę. Uzupełnienie brakującej pracy lub nieprzygotowania do zajęć nie usuwa już istniejącej oceny niedostatecznej.

2. Przygotowanie pracy dodatkowej – o tematyce ubogacającej lekcję katechezy, może być nagrodzone cząstkową oceną celującą. Aby otrzymać ocenę Celującą na koniec roku lub semestru, pierwsza ocena  celująca musi być „zdobyta” co najmniej miesiąc przed klasyfikacją.
3. Ocenianiu nie podlegają praktyki religijne.

4. Ocena z religii nie ma wpływu na promocję ucznia do kolejnej klasy.
Oceny z religii są do wglądu w klasowym internetowym dzienniku lekcyjnym
Szczegółowo ocenianie
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